

感恩见证

李梅津

大约在两年前，我来到了美国。我的第一个学校是 B. T. W. 。当时只有我一个中国人。陌生的环境再加上语言不通，让我觉得很孤单。好在美国的同学对我都还很友好，主动认识并且帮助我。

一天数学课，一个平时帮助我很多的同学问我周五晚上有什么事，我说没有，他告诉我说他们的教堂每周五都有活动，而且都是学生，问我要不要去。我想反正周五晚上也没有什么事，答应了。那个周五是我第一次走近主的殿所。后来我每周五都去教堂，但是并不是对神有所认识，而是出于想多认识一些朋友的这种想法。后来大约几个月之后，我搬家了，也转到了新的学校，所以再也没有去过教堂。

但是感谢主，虽然在第一个教堂的时候，我并没有开始信靠主，但是从此以后，却不知不觉的开始敬畏主，也对基督教产生了兴趣，很想了解这个教。我想这是主在我身做的功所至的。后来，因为再也没有人介绍我去教会，所以就再也没去。

直到有人介绍我妈妈去一个教会学英语，就是我现在所在的教会。我突然又产生了很想去教会的念头。于是我就跟我妈妈每周日去教堂。从这之后我才开始真正认识神。后来我妈妈的英文不学了，可是我还是坚持每周日去教堂。

我对基督教产生了浓厚的兴趣。但是我始终没了解。后来，一位教堂的姐妹给了我一本圣经，我才开始通过读圣经去慢慢了解和认识主。

就这样，我的心慢慢向神敞开，越来越多的接受神。

虽然从认识到神到接受还不到半年的时间，但是很高兴自己能在这么短的时间里成为神的儿女。这都要感谢慈爱的主对我的引领与眷顾。

主的爱包容着宇宙，主的光环环绕在我们四周。我愿意用我的一生去赞美主，荣耀主，侍奉主！

2006年11月25日